

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Aanwezig:

Voorzitter:	André Daems (waarnemend voorzitter)
Derde Nationale:	Jorg Keldermans (vervanger Sleebus (VO), Daems (Voorz.))
Bevordering:	Jozef Proost
Antwerpen:	Walter Troonbeeckx, Marc Van Craen
Limburg:	Willy Brockmans, Romain Appeltans
Oost-Vlaanderen:	Wim Fonteyn, Marnix Roelands
Vlaams-Brabant:	Willy Scheys
West-Vlaanderen:	Romain Saelens, Luc Clarysse
Damesvoetbal:	Betty Van Proeyen, Marc Ronse
Futsal:	Jan Aerts

Voorzitter VFV:	Gilbert Timmermans
Secretaris-Generaal van de VFV:	Benny Mazur
Secretaris van de VSC:	Ben Doumen
Vertegenwoordiging van de Refs:	Marcel Van Elshocht
Afgevaardigde van de Raad van Bestuur VFV:	Jan Van Onsem
Waarnemers leden van de Raad van Bestuur VFV:	Karel Vanwesenbeeck

Verontschuldigd:

Voorzitter:	Johny Vanspauwen
Bevordering:	Luc Verdonck
Derde Nationale:	Alain Sleebus
Vlaams-Brabant:	Paul Brams
Futsal:	Etienne D'Eer
Sporttechnisch coördinator VFV:	Bob Browaey
Waarnemers leden van de Raad van Bestuur VFV:	Willy Ozeel

Welkom

André Daems, als waarnemend voorzitter, opent de zitting en heet iedereen welkom. Hij verwelkomt Jorg Keldermans die Alain Sleebus vervangt als vertegenwoordiger Derde Nationale.

1. Goedkeuring verslag vergadering 14 mei 2016

Er zijn geen bemerkingen.
Het verslag wordt goedgekeurd.

2. Briefwisseling

Op 1 juni werd een schrijven ontvangen van André Daems (als vertegenwoordiger van Derde Nationale) omtrent de vraag voor een reglementswijziging in art.1554-*Jeugdkampioenschappen 1^{ste} klasse amateurs*.

André Daems licht het voorstel om verre verplaatsingen te vermijden toe (kosten drukken en het vroege vertrek). Hij vraagt de reeksen U14-U13 ook in 2 reeksen van 8 ploegen in te delen. Voor de ploegen U12 t/m U9 is dit al reglementair het geval. De ploegen U15 t/m U19 zullen hun competitie wel in reeks van 16 spelen. In de praktijk gaat het om o.a. een verplaatsing tussen Virton en Coxyde.

Gilbert Timmermans meldt, als voorzitter van het departement Reglement, dat het voorstel onontvankelijk is gezien de aanvraag na 30 april werd ingediend. Anderzijds kan Gilbert Timmermans begrip opbrengen voor deze aanvraag omdat het een goed voorstel is. Daarom steunt hij dit voorstel. Er zal maandag op de NSC gevraagd worden of dit voorstel alsnog ontvankelijk verklaard kan worden.

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Benny Mazur vraagt, namens het Sporttechnisch departement VFV, een tussenkomst. Volgende week zit VFV en ACFF met de betrokken 16 clubs rond de tafel om hen een aantal sporttechnische aanbevelingen mee te geven, zodat ze blijven werken in de geest van de jeugdcompetitiehervorming. Momenteel lijkt het er op dat men in de jeugdcompetitie 1^{ste} klasse amateurs komaf maakt met zowat alle sleutels van de nieuwe jeugdcompetitieformat. Hij zegt dat sommige clubs inzake de zogenaamde verplichte inschrijving, wijzen op het verschil in art.1553-1554, waarbij in art.1553 het dwingende aspect toch iets verder gaat omtrent de reserveploegen: *'De clubs van de 1ste klasse amateurs zijn verplicht deel te nemen aan het reservekampioenschap van de 1ste klasse amateurs'* De clubs, die niet gaan deelnemen en die mogelijk geconfronteerd worden met forfaitboetes, wijzen erop dat dit niet zo expliciet geformuleerd staat. Het is spijtig dat de jeugdwerking in 1^{ste} klasse amateurs stappen terug zet.

3. Agenda NSC van 6 juni 2016: standpunten VFV

1. Verslag en gestemde teksten van de zitting van 17.05.2016

Gilbert Timmermans zegt dat, gezien de aangepaste reglementswijziging in art.345 waarbij een club in oktober wel leden kan desaffacteren, hierdoor het oude artikel terug ingevoerd wordt, met name: *'Deze vergoedingen zijn ook verschuldigd voor de door de club in oktober gedesaffecteerde aangeslotene die intussen niet aan een andere club werd toegewezen.'*

Wim Fonteyn vraagt in art.1571.9 of de gemotiveerde uitzonderingen gelden voor occasionele aanvragen of voor clubs die dit het hele seizoen willen aanvragen?

Dit kan enkel voor sporadische en organisatorische aanvragen waarbij men wel rekening kan houden met een afwijking van bv. een kwartier maar niet met een afwijking van een uur.

Verder geen bemerkingsen.

2. Briefwisseling

Wordt afgewacht op de NSC.

3. Interpretaties Uitvoerend Comité en beslissingen algemene vergadering vzw KBVB

Er zijn geen interpretaties.

4. (15-41) Hervorming van het Sportcomité en het Beroepscomité

Gilbert Timmermans meldt dat er twee varianten voorgesteld worden.

Een eerste variant is de al dan niet organisatie van het Organisatiecomité VFV.

Ten tweede zijn er de benoemingen binnen het Sport- en Beroepscomité KBVB.

Aanvullend zijn er nog wijzigingen qua aantallen leden die zullen zetelen.

André Daems stelt dat in de vorige vergadering de VSC akkoord ging om het Organisatiecomité af te schaffen.

Gilbert Timmermans verduidelijkt door te zeggen dat er geen apart Organisatiecomité moet zijn voor enkel terreinkeuringen en voor de licenties van het Vrouwenvoetbal.

Benny Mazur geeft aan, betreft de nationale kampioenschappen Amateurvoetbal, dit duidelijk weergegeven wordt in art.1516.21.

Jozef Proost vraagt of het niet opportuun is dat een persoon wordt afgevaardigd van de 1^{ste}-2^{de}-3^{de} klasse Amateurs, ter ondersteuning van de clubs?

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Benny Mazur deelt mee dat alle deelnemende clubs van 1^{ste} - 2^{de} - 3^{de} klasse Amateurs werden uitgenodigd op een vergadering die deze middag zal doorgaan. Tijdens deze vergadering wordt aan de clubs de gehele nieuwe situatie uitgelegd. De eventuele oprichting van de VACHA zal worden besproken, alsook de reekssamenstelling op basis van de desiderata.

Vandaar, zegt Benny, zijn er voldoende argumenten om het Organisatiecomité weg te laten.

De VSC gaat akkoord met variant twee omtrent het Organisatiecomité.

Betreft de aanduidingen van het Sport- en Beroepscomité KBVB, vraagt André Daems of er aparte kandidaturen moeten worden ingediend.

De VSC is akkoord met het indienen van aparte kandidaturen.

Benny Mazur zegt, los van de agenda, dat de licenties Vrouwenvoetbal herbekeken dienen te worden om tot realistische afspraken te komen. Er dient binnen de Progress-meeting inhoudelijk over nagedacht te worden om tot een werkbaar geheel te komen.

Gilbert Timmermans zegt dat er voor aanvang van het seizoen een grondige analyse zal gebeuren omtrent de licentievoorwaarden van het vrouwenvoetbal.

5. (15-47) Provinciale comités

Marc Van Craen vraagt een verduidelijking uit de voorgelegde teksten met name in art.217: een bureau en een ondervoorzitter waarbij vanuit gegaan wordt dat de ondervoorzitter optreedt bij verhindering van de eerste voorzitter. Maar de eerste voorzitter mag toch niet in het Tuchtcomité zitten, vraagt Marc.

Gilbert Timmermans verduidelijkt door te zeggen dat een ondervoorzitter dient verkozen in het Organisatiecomité en dat de personen die de disciplinaire kamers voorzitten ook als ondervoorzitter kunnen zetelen in het bureel van het PC.

De VSC is akkoord.

6. (15-60) Tijdelijke bepalingen tot einde 2015-2016

Nog geen teksten beschikbaar.

7. (15-87) De opleiding en de diensten van trainers

De VSC is akkoord.

8. (15-97) Interprovinciale vrouwencompetitie ACFE

Niet van toepassing voor de VSC.

9. (15-99) Bekers, diploma's en medailles

Gilbert Timmermans licht toe dat dit toch nog voorzien wordt voor de *niet meerderjarige* jeugd.

Romain Saelens vraagt hoe de winnaars gekozen worden bij de Inter- en Provinciale jeugdkampioenschappen gezien zij twee keer spelen in verschillende reeksen, met name voor en na Nieuwjaar?

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Een signaal dat de VFV wil meegeven is dat dit thema voor de VFV niet aan de orde is. De VSC is unaniem akkoord dat dit thema wordt afgeschaft voor de VFV.

10. (15-110) Opleidingsvergoeding

In de Franstalige tekst stond er een fout vermeld. De Nederlandstalige tekst is wel correct, geeft Gilbert Timmermans mee.

De VSC is akkoord.

11. (15-111) Tijdelijke transfer

De VSC is akkoord.

12. (15-112) Klasseverlaging

De VSC is akkoord.

13. (15-113) Overdracht van waarschuwingen en schorsingen

De VSC is akkoord.

14. (15-114) Rangschikking play-offs Super League vrouwenvoetbal

De VSC is akkoord.

15. (15-115) Tussenpersonen

De VSC is akkoord.

16. (15-116) De schorsingen: definitie - aard – draagwijdte

De VSC is akkoord.

17. (15-117) Licenties: algemene voorwaarden

Romain Appeltans vraagt wat men bedoelt met: 'vreemde gelden'?

Gilbert Timmermans antwoordt dat het de taak is van de Licentiecommissie om dat te onderzoeken.

De VSC is akkoord.

18. (15-118) Vergoedingen scheidsrechters en assistent-scheidsrechters

De VSC is akkoord.

4. Nieuws Raad van Bestuur VFV

Gilbert Timmermans licht toe wat er op de Raad van Bestuur van de VFV van 18 mei besproken werd:

*De sporttechnische werking werd toegelicht door Bob Browaeys.

*De statutenwijzigingen en het nieuwe HHR werden besproken ifv. aanpassingen terminologie.

*Er werd geadviseerd om een 'VACHA' op te starten (= "Verstandhouding van Vlaamse amateurclubs van hogere afdelingen") In de vergadering van vanmiddag met clubs van 1^{ste}, 2^{de} en 3^{de} klasse amateurs wordt dit voorgelegd en besproken.

*Er werd gesproken over het nieuw decreet omtrent sportfederaties. Benny Mazur zal dit toelichten.

*De Bondsprocureurs werden aangeduid. Op VFV-niveau werden benoemd;

Regionale Procureur is Johan Cambier, bijgestaan door drie Regionale Substituten, zijnde;

Jan Keulen, Andy Matthijs en Tom Van Overbeke.

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

In **Antwerpen** was er maar één kandidaat, namelijk Stephanie Verhelst, benoemd als Provinciaal Procureur.

Er zal nog een oproep volgen voor twee Provinciale Substituten voor de provincie Antwerpen.

In **Limburg** is Marc Bijnens benoemd als Provinciaal Procureur, bijgestaan door Oliver Vandenhoudt en Hilde Tielens als Substituten.

In **Oost-Vlaanderen** is Dirk De Groote Provinciaal Procureur, bijgestaan door Jan Cansse en Sven Van Der Hoeven als Substituten.

In **West-Vlaanderen** zijn Dries Rubens en Ivo Seys benoemd tot Provinciale Substituten.

Hier is wel nog een oproep gelanceerd voor een jurist als Substituut.

*De Algemene Vergadering van de VFV van 7 juni werd voorbereid.

Benny Mazur deelt het laatste nieuws mee, weliswaar niet besproken op de Raad van Bestuur VFV, omtrent het decreet van de Sportfederaties.

Deze week werd het decreet omtrent Sportfederaties in het Vlaams Parlement goedgekeurd.

Dit houdt in dat één federatie per sporttak zal gesubsidieerd worden (Voetbal Vlaanderen).

De federaties die niet meedoen kunnen erkend blijven als federatie, maar worden niet meer als autonome federatie apart gesubsidieerd.

Er bestaat wel nog in het decreet een mogelijkheid om toe te treden tot een Multisportfederatie (Federatie van meer dan vijf sporttakken bv. Sporta). De KVV zou hierbij kunnen aansluiten, maar zou dan wel haar autonomie verliezen.

Willy Brockmans vraagt of de KVV zelf andere sporttakken kan/mag aanbieden? Benny Mazur zegt dat dit mogelijk is.

Betreft de fusie van VFV, VMF en de KBLVB worden de akten volgende week via de notaris ondertekend, zegt Benny Mazur. Wat echter niet uitgesloten is, is dat in de toekomst andere federatie(s) kan/kunnen aansluiten aan de dan reeds bestaande federatie 'Voetbal Vlaanderen'.

Belangrijke punten die daarbij aangeboden dienen te worden geeft Benny Mazur mee, zijn;

*A tot Z verhaal=Iedere Sportfederatie, die erkend en gesubsidieerd wordt, dient van Elite tot Recreatief niveau voetbal aan te bieden.

*Voor het laagdrempelig aspect komt er een speciale subsidiëring.

*Idem voor het innovatief aspect.

*De subsidiëring voor FO Jeugdsport blijft behouden, maar de middelen worden wel verhoogd.

Marc Ronse stelt de vraag hoeveel leden ook al lid zijn bij de andere partner(s)? Hij doelt hierbij op leden die op bv zondag bij een club van de KBLVB spelen en op zaterdag bij een club van de VFV of KBVB.

Benny Mazur verduidelijkt dat de uitwerking in detail nog dient besproken te worden. Hiervoor zal een aparte tak recreatief voetbal aangeboden worden.

Gilbert Timmermans zegt men vrij is te bepalen wat men doet in zijn/haar vrije tijd. We spreken hier wel over het recreatief voetbal.

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

5. Inbreng vanwege de entiteiten...

Wim Fonteyn:

1/spelers met gescheiden ouders waarbij een speler speelt bij twee clubs. Hoe kan dit worden toegepast op digitale bladen?

Dienst IT heeft dit voorzien zodat beide clubs de speler kan ingeven.

2/Wie wil deel uitmaken van de werkgroep Eerste ploegen B, die in september start?

Jan Van Onsem vraagt eerst de reglementering voor de VFV te maken en dan pas de werkgroep op te richten. In het verleden is het gebeurd dat een werkgroep veel tijd stak in een reglementering, maar dat nadien het voorstel toch werd afgekeurd.

Benny Mazur geeft mee dat het een meerwaarde is dat het Sporttechnisch departement wordt betrokken in deze.

De VSC is akkoord om eerst de reglementering af te wachten.

Marc van Craen, Marnix Roelands, Jozef Proost, Romain Saelens, Wim Fonteyn en Bob Browaeyts worden alvast voorgedragen indien nodig.

Jozef Proost:

1/Is een TVJO verplicht zich aan te sluiten bij de club waar hij de functie van TVJO uitoefent?

Benny Mazur zegt dat het mogelijk is om een TVJO van een andere club aan te duiden via het systeem, maar hij kan maar voor één club TVJO zijn.

2/Wanneer dient een reglementswijziging ingediend te worden?

Voor 30 april geeft Gilbert Timmermans mee.

3/Betreft de desiderata van de reserveploegen vraagt hij of ook andere dagen vermeld kunnen worden waarop men wenst te spelen behalve op vrijdag, zaterdag en zondag?

Dit werd evenwel overwogen zegt Benny Mazur, maar individuele aanvragen worden wel toegepast.

Romain Saelens vraagt wanneer de lijst van Inter- en Provinciaal spelende clubs vrijgegeven wordt?

Benny Mazur zegt dat aanstaande maandag een meeting is voorzien met de Senior Regional Managers waarna de lijsten worden overgemaakt. Hij deelt wel al mee dat alle clubs hun dossier online hebben ingediend. In de loop van het seizoen zullen de licentievooraanvragen gecheckt worden adv. digitale wedstrijdbladen.

Er werd wel tot driemaal toe een verlenging toegestaan voor bepaalde clubs. Benny Mazur verwijst hierbij naar de eerder gemaakte opmerking van Marc Van Craen en de geschrapt tekst "op straffe van verval..."

Jan Aerts vraagt naar de stand van zaken omtrent het Masterplan Fustal?

Benny Mazur zegt dat het Masterplan door het Uitvoerend Comité werd goedgekeurd.

Er wordt gestart om op korte termijn bepaalde zaken te realiseren.

Op de Provinciale Algemene Vergadering Limburg en Oost-Vlaanderen zal een korte presentatie gegeven worden hieromtrent.

Zaterdag 4 juni 2016 - 10.00 u. - K.B.V.B., Houba de Strooperlaan 145, 1020 Brussel

Gilbert Timmermans vraagt, zoals vermeld in vorige vergadering, naar het resultaat van de denkoefening over de nieuwe reglementeringen. Hij vraagt naar de input vanuit de VSC. De VSC geeft mee dat de reglementering gebruiksvriendelijk moet zijn voor iedereen. Gilbert Timmermans vraagt of iedereen zich kan vinden in het voorstel met één KBVB-reglementenboek met verwijzingen naar afwijkingen/details voor het Betaald Voetbal-VFV-ACFF-Futsal-VMF-KBLVB? De bedoeling is dit klaar te hebben tegen juni 2017.

De VSC gaat hiermee akkoord.

6. Varia

Nihil.

Andre Daems dankt iedereen voor zijn/haar inbreng tijdens deze vergadering.

André Daems
Waarnemend Voorzitter

Ben Doumen
Secretaris